
DIVISIONI DECIMALI - II CASO

dividendo decimale e minore del divisore, 

divisore intero

REGOLA

Quando il dividendo è minore del divisore il risultato 

sarà sempre minore dell'unità (0, ...).

Per tutto il resto si segue la regola del I caso.

Esempio n. 1
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4,38 : 5 = ______________

1,48 : 7 = ______________

2,15 : 7 = ______________

5,828 : 8 = _____________

3,304 : 6 = _____________

1,8 : 2 = _______________

3,59 : 7 = ______________

2,32 : 8 = ______________

4,253 : 7 = _____________

1,22 : 6 = ______________

3,52 : 7 = _______________

2,597 : 5 = ______________

1,78 : 2 = _______________

1,26 : 7 = _______________

4,06 : 8 = _______________

6,74 : 8 = _______________

2,75 : 4 = _______________

6,68 : 8 = _______________

1,503 : 5 = ______________

1,79 : 4 = _______________

3) 4)



Metti in colonna e calcola:

2,525 : 8 = _____________

1,147 : 3 = _____________

2,517 : 5 = _____________

6,01 : 7 = ______________

5,44 : 7 = _____________

3,69 : 6 = _____________

3,74 : 8 = _____________

2,23 : 5 = _____________

2,36 : 8 = _____________

1,73 : 2 = ______________

2,79 : 7 = _______________

3,47 : 8 = _______________

2,573 : 8 = ______________

1,422 : 5 = _______________

2,815 : 6 = _______________

1,8 : 4 = _________________

1,07 : 5 = ________________

2,606 : 8 = _______________

1,677 : 5 = _______________

6,38 : 7 = _______________

4,24 : 8 = _____________

3,375 : 6 = ____________

1,84 : 2 = _____________

2,15 : 8 = _____________

2,708 : 3 = ____________

5,56 : 6 = _____________

2,02 : 6 = _____________

1,16 : 8 = ______________

1,571 : 2 = _____________

1,27 : 2 = _____________

4,62 : 7 = ________________

2,789 : 3 = _______________

1,283 : 4 = _______________

4,584 : 7 = _______________

3,668 : 5 = _______________

4,29 : 6 = ________________

2,255 : 7 = _______________

2,116 : 4 = _______________

4,332 : 7 = _______________

2,81 : 3 = ________________

1) 2)

3) 4)
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